



## **Сотрудники Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили детей с началом нового учебного года**



По случаю праздника, посвященному Дню знаний, сотрудники Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю посетили Степновский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних в поселке Новоиргаклинском Степновского района.

К началу учебного года следователи не забыли о своих подопечных. Они поздравили детей с началом учебного года и пожелали крепкого здоровья, хорошего настроения и успехов в учебе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Дети получили сладкие подарки и школьные принадлежности, приобретенные на личные средства сотрудников Советского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Ребята поделились с гостями впечатлениями о летних каникулах и планами на предстоящий учебный год, пообещали учиться на отлично и добиваться успехов во всех начинаниях.

10 Сентября 2015

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/965890](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/965890)